

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005486646

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Premium Facility Service GmbH, Kirchberg (BE)

Premium Facility Service GmbH (Premium Facility Service Sàrl) (Premium Facility Service Sagl) (Premium Facility Service Ltd liab. Co) Solothurnstrasse 24C 3422 Kirchberg BE

Premium Facility Service GmbH, in Kirchberg (BE), CHE-421.549.340, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 05.02.2021, Publ. 1005092926). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bytyqi, Mirijam, von Rüdtligen-Alchenflüh, in Kirchberg BE, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Landolfo, Giuseppe, italienischer Staatsangehöriger, in Hendschiken, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 7999 vom 30.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 05.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern